



Глава СК России затребовал доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела по факту гибели ребенка при пожаре в Москве



7 июня 2023 года в многоквартирном жилом доме, расположенном по Ленинскому проспекту в городе Москве, произошло возгорание, в результате которого погиб мальчик 2013 года рождения. Более 8 жильцов госпитализированы в медицинские учреждения города с ожогами различной степени тяжести, им оказывается необходимая помощь.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следователи проводят комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Следствие рассматривает различные версии возгорания, среди которых неисправность электропроводки. Для установления точной причины назначен ряд судебных экспертиз, в том числе пожарно-техническая.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ по городу Москве А.А.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Стрижову доложить о ходе расследования уголовного дела.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799366>